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Соратника Луценка генерала Бедриківського підозрюють у
допомозі диверсантам РФ: спливли нові деталі справи в
Польщі

Польські правоохоронці під час розслідування саботажу на залізничній інфраструктурі

заявили про докази причетності громадянина України Володимира Б., який міг

допомагати виконавцям інцидентів 15–16 листопада 2025 року.

В рамках розслідування чоловіка було затримано співробітниками ЦБРП 20

листопада 2025 року.

22 листопада 2025 року прокурор звинуватив Володимира Б. у діях від імені російської

розвідки та сприянні безпосереднім виконавцям (Олександру К. та Євгенію І.) у

вчиненні актів саботажу 15-16 листопада 2025 року в містах Міка та Голомб.

Пособництво полягало в логістичному сприянні підготовці та здійсненню злочинцями

нападів на залізничну колію ¹ 7.

Докази свідчать про те, що у вересні 2025 року Володимир Б. відвіз Євгенія І. до

району планованих диверсійних операцій (залізнична колія ¹ 7 поблизу населених

пунктів Міка та Голаб), що дозволило йому провести розвідку місцевості та вибрати

місце для встановлення вибухівки, розміщення пристрою запису зображення та

встановлення металевого елемента на рейках.

Читайте по темі: У Житомирській області суд розгляне справу щодо чоловіка, який

висловлював проросійські погляди

Після пред’явлення звинувачень прокурор допитав Володимира Б. як підозрюваного.

Ми не розголошуємо його процесуальний статус.

За клопотанням прокурора суд обрав запобіжний захід у вигляді тримання під вартою

Володимиру Б.

Розслідування триває. Тривають інтенсивні заходи для встановлення всіх інших осіб,

які будь-яким чином брали участь у замовленні, плануванні, організації або здійсненні

вищезазначених диверсійних нападів.

Розслідування проводить спеціальна група, призначена Генеральним прокурором, до

складу якої входять прокурори Мазовецького відділення прокуратури, а також

співробітники Агентства внутрішньої безпеки та Центрального бюро розслідувань.

Це Володимир Володимирович Бедріківський, генерал-полковник міліції, права рука та

гаманець Юрія Луценко і відповідно наближений до Петра Порошенко.

Чи не знав Петро чим займається Бедриківський? Дуже сумнівно. 
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